CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2011, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2012, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

#### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2013, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2014, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

#### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2015, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2016, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA





CEL: 3175629984 - EMAIL: <u>maerose 16@hotmail.com</u>

Santa Isabel, Providencia Isla

#### LA SUSCRITA CONTADORA PÚBLICA TITULADA

### **CERTIFICA:**

Que el establecimiento **POSADA MISS ROSY** con Nit 23.249.141-4 ubicado en la Isla de Providencia, inscrito en el Registro Nacional de Turismo con el Numero **35719** como establecimiento de Alojamiento y Hospedaje Rural (Hospedaje no Permanente) e inscrita en Cámara de Comercio desde el 06 marzo de 2011 con número de matrícula 32148, no superó los 50 SMLMV en ventas en el año 2017, exigidas por la ley 1101 de 2006 para ejecutar la Contribución Parafiscal para la Promoción de Turismo.

Se expide la siguiente certificación a solicitud de interesado, a los 09 días del mes de Agosto de 2018.

\_\_\_\_\_

MAREOSE SÁNCHEZ TAYLOR CONTADORA PÚBLICA



